市长热线

请督促解决。

12345

一司机撞伤他人后逃逸

途中又撞断自己腿

联听给的理

接送"小候鸟"和谐保安康

白雀园镇人大代表与260名留守儿童结对牵手

信阳消息 (邹晓峰)"你好,我叫陈功 宽,我已经在车站接到了你的孩子李磊,请 放心,我一定把孩子送到他爷爷那里…… 8月26日下午4时,光山县人大代表、白雀 园镇福源超市老板陈功宽在车站接到该镇 土庙村李承和的儿子李磊后, 拨通了远在 江西省南昌市打工的李承和的电话,告知 他儿子已安全到家。

今年暑假,白雀园镇各级人大代表开 展了"关爱空巢老人,牵手留守儿童"的活动,要求每位人大代表结对牵手3~5 名留守儿童,深入每个留守孩子家中。 他们重点从两个方面入手,确保留守儿 童过一个安全快乐的暑期。一是人大代 表逐一走访留守学生,深入了解他们的家 庭、生活、安全、学习等方面的情况,解决在

此期间出现的各种困难和问题。二是通 过电话与家长联系沟通,了解学生在异 地的一些情况,希望家长正确引导孩子 尊敬长辈、团结同学、热爱集体、乐于助

据悉,白雀园镇有72名市县镇人大代 表与260名留守儿童结对牵手,让孩子快 乐、安全地度过了暑假。

录入错误咋年审 端正态度快纠正

退休没有养老金 查原因及时处理

市建筑总公司退休职工李先生来电反 映,其自2012年12月退休至今,因单位拖欠

市长热线办接电后, 立即安排市住房和

养老保险金,导致其一直没有领到退休工资,

城乡建设局进行办理。经查,因市建筑总公司

资金困难拖欠了市养老保险中心养老金单位

应缴部分,导致李先生的退休金未能及时发

放。目前,市建筑总公司已将拖欠的养老金全

部缴齐,李先生也已到养老保险中心进行 了指纹采集,本月底即可领取退休金。

郑州市市民江先生来电反映, 因市交警 支队违法筛选录入错误,导致其车牌号为蓝 牌豫 AQ2392 的金杯车无法年审,请求协调 解决。

市长热线办接电后,立即通知市公安局 进行办理。经查,2013年4月17日,在信阳 市 107 国道双井路段有一车辆有超速 20%以 下的违法行为,经比对照片,显示车辆是号牌 为豫 AQ2392 号福特牌大型汽车, 系违法筛 选人员录入错误。调查员根据《道路交通安全 违法信息救济程序规定》,立即对该起违法予 以处理,并向当事人赔礼道歉。

潢川县一居民反映西关春申路路面两侧

府进行办理。经查,春申路有两座垃圾中转

路面垃圾成堆 加强整改治理

垃圾成堆,没有及时清运,气味难闻,请求解决。 市长热线办接电后,立即通知潢川县政

站,路北新建的垃圾中转站因尚未启用,确实 存在沿街居民将生活垃圾乱堆乱放,清运不 及时问题。目前, 潢川县公用事业服务中心安 排垃圾车每天清运道路两侧垃圾,增加清运 次数,加大教育宣传力度,保证每晚无垃圾滞 留在道路两侧,保障周边群众正常生活。经回 访,反映人表示满意。

(值班记者 曾宪科)

信阳消息 (记者 杨长喜)8月20日 凌晨2时30分,一辆轻型货车在我市体 彩广场撞人后逃逸,司机在逃逸的过程中 又撞了路边的一棵树, 并将自己的腿撞

27日,记者电话联系了受害人朱先 但由于朱某躺在病床上不能接听电 话,他的弟弟代其接了电话。据他弟弟介绍,事发当天夜里,朱先生与几个朋友聚 会,凌晨2点多的时候,聚会结束,朱先生 便到路边等车回家, 谁料被车撞倒。事故 发生后,肇事车辆逃逸。后来,朱先生的朋友给朱先生打电话问其是否到家,但 一直没人接听,家人也说其没到家。于是,他的朋友开始沿途寻找朱先生,结 果发现朱先生躺在路边, 朋友赶紧拨打 了120急救电话。后来,朱先生的家人在 医院又拨打了报警电话。

浉河勤务大队的民警接到报案后立 即对事情展开调查。民警通过沿途监控录 像发现,肇事车车牌号为豫 SP4759,并查 出车主姓何, 其撞人后快速向北逃逸,后 来便脱离了监控范围。通过信息系统查询,民警联系上了何某,而让民警意外 的是,何某居然也在医院躺着。原来, 何某在肇事后心里害怕,于是向北逃逸。 在行驶至平桥区彭家湾附近时,由于心里

紧张,便撞在路边的一棵树上,自己的腿 也在事故中骨折。他在沿途还撞了一辆电

民警根据何某提供的地点找到了肇

事车辆,该货车已经被撞得不成样子,车 厢内不少地方都有血迹。据了解,朱先生身上多处骨折,眉骨、颚骨骨折,锁骨粉碎 性骨折,肋骨骨折7根,胫骨开放性骨折。

从群众中来 为群众代言

罗山县青山镇 60 名人大社情民意联络员上岗

信阳消息(方建兵)近日,罗山县青 山镇 60 名来自不同岗位、不同行业的同志认真填写了《镇人大社情民意联络 员登记表》,作为人大工作的"宣传员" "信息员"和"监督员",走上新的岗位, 履行新的职责

据悉,该镇从辖区机关、村居、企业、教育、卫生等不同领域中,按照一定 比例和结构,聘任了10名人大社情民

意联络员。联络员经过政法、计生、工 商、税务、环保、社会保障、安监等相关 部门审核后,按照层层筛选、确定聘任 等环节选拔产生, 体现了广泛的代表

60 名人大社情民意联络员走村入 户,深入企业车间、机关科室,发挥好"宣传员""信息员""监督员"的作用, 把人大的重要决策、重大部署等情况,

及时宣传到基层、反馈给群众,争取群 众的理解和支持。联络员还对各级党政 机关及其工作人员在作风建设方面存 在的问题提出意见和改进建议,并督促 有关单位对存在的问题进行整改,对有 关工作、项目进行观摩和监督检查。 前,人大社情民意联络员收集群众建议 65件,解决热点难点问题12个、办实事 好事 20 余件。

狗咬人,谁赔?

市民投诉

市民刘先生 (电话:1356970××××) 反映,其女儿利用暑期在某单位打暑期 工时,被该单位门卫养的大狗咬伤三 处,请求相关部门调查解决。

乱排烟,谁查?

市民林女士(电话:1310376××××) 反映,大庆路小蓝鲸大酒店厨房油烟机 无序排放,影响周边群众生活,请求处 理。

特困难,谁帮?

平桥区工业园徐女士(电话: 1583764××××)反映,其父母常年患病, 膝下无子,生活困难,请求纳入低保。

乱停放,谁管?

市民张先生 (电话:1393760××××) 反映,信阳东站的出租车乱停乱放乱收 费,影响信阳形象,望责任单位规范管 (值班记者 曾宪科)